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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я
(XVIII сесія VІI скликання)

	28.02.2017
	м. Кривий Ріг
	№ 1460


⌐                                                         ¬

Про затвердження проекту  землеустрою щодо впорядкування території для містобудівних потреб під будівництво й обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Грозненській, 47, реєстрацію права комунальної власності на земельну ділянку
Розглянувши звернення громадянина Веньського  Олександра Андрійовича, проект землеустрою щодо впорядкування території для містобудівних      потреб під будівництво й обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Грозненській, 47 у Довгинцівському районі, погоджений управліннями містобудування, архітектури та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради та Держгеокадастру у Криворізькому районі Дніпропетровської області; ураховуючи рішення міської ради від 27.07.2016 №756 «Про затвердження детальних планів територій та надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо впорядкування територій для містобудівних потреб», вимоги Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», згідно з якими землі державної та комунальної власності в Україні вважаються розмежованими; відповідно до стст. 12, 39, 186, 186-1 Земельного кодексу України, Податкового кодексу України, ст. 51 Закону України «Про землеустрій», Законів України, «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», «Про Державний земельний кадастр»,  Постанови Кабінету  Міністрів України від 01 серпня 2006 року №1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах»; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  міська рада вирішила:

1. Затвердити громадянину Веньському Олександру Андрійовичу проект землеустрою щодо впорядкування території для містобудівних потреб земельної ділянки  площею 0,0697 га на вул. Грозненській, 47 у Довгинцівському     районі (кадастровий номер 1211000000:03:137:0009) під будівництво й обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.
2. Зареєструвати за територіальною громадою міста Кривого Рогу в особі Криворізької міської ради (код юридичної особи 33874388) право комунальної власності на земельну ділянку житлової та громадської забудови площею 0,0697 га на вул. Грозненській, 47 у Довгинцівському районі (кадастровий номер 1211000000:03:137:0009) під будівництво й обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, відповідно до вимог чинного законодавства України. 
Цільове призначення земельної ділянки – землі для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код 02.01) під будівництво й обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.

Згідно зі складом угідь земельна ділянка формується за рахунок земель під одно- та двоповерховою житловою забудовою, не наданих у власність і користування.

3. Повідомити громадянина Веньського Олександра Андрійовича, що надання в користування земельних ділянок, зареєстрованих у Державному земельному кадастрі, право власності на які зареєстровано в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, без зміни їх меж та цільового призначення здійснюється без складання документації із землеустрою.
4. Після реєстрації за територіальною громадою міста Кривого Рогу в особі Криворізької міської ради права комунальної власності на земельну ділянку, зазначену в пунктах 1, 2, управлінню містобудування, архітектури та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради (Нетяженко В.О.) винести на розгляд міської ради питання про передачу у власність громадянину Веньському Олександру Андрійовичу земельної ділянки житлової та громадської забудови площею 0,0697 га на вул. Грозненській, 47 у Довгинцівському районі (кадастровий номер 1211000000:03:137:0009) під будівництво й обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд. 
5. Попередити громадянина Веньського Олександра Андрійовича, що           відновна вартість зелених насаджень, розташованих на земельній ділянці, відведеній у встановленому порядку (крім відновної вартості зелених насаджень, посаджених (створених) ним), сплачується під час передачі ділянки у власність.
6. Рекомендувати управлінню Держгеокадастру у Криворізькому районі Дніпропетровської області  внести зміни до земельно-облікової документації.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну  комісію  місь-кої ради з питань  земельних відносин, містобудування, комунальної власності міста (Ляденко О.В.), координацію роботи – на  першого заступника міського голови Удода Є.Г.
Міський голова
Ю.Вілкул
Проект
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